
 

 

 
1) Badawy,El-Saady Mohamed: Ökologische und ontogenetische Einflüsse auf Drogenertrag,. Nährstoffentzug und 

arzneiliche Wirkstoffe von Chenopodium Ambrosioides L., Traubenkraut. Inaugural-Dissertation. Uni. Gießen. 1979. 
VIII+125 S. m. zahlr. Abb., Diagr. u. Tab. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2) Bibl. Bild vom Einband.    {3BK610}  15 €  

2) Bamberger,Ph.+Degkwitz,R.+weitere: Lehrbuch der Kinderheilkunde. 3.Auflage.Springer 
Verlag.Berlin.1944.XIV.821 S.gr.8.m.235 z.T.farb.Abb.(Na.(U.im Text)Ln.-3)Rü lose.    {2M1222}  12,78 €  

3) Bennert,Richard: Der Wasserdoktor Sebastian Kneipp.Priester und Arzt. Nach zeitgenössischen Berichten, 
Tagebüchern und Gesprächen gestaltet. Bertelsmann Lesering. Gütersloh. 1958. 198 S. m. Textabb. Ln.-2).    
{2K2546}  8 €  

4) Bernbeck,Rupprecht+Alexander Sinios: Vorsorgeuntersuchugnen des Bewegungsapparates im Kindesalter. 
Orthopädische und neuromotorische Diagnostik. VIII. 120 S. quer. Mit 86 Abbildungen in 176 Teilbildern.. ISBN: 
3541070412.  Urban&Schwarzenberg. München. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R573}  12 €  

5) Boenheim,Curt: Kinderpsychotherapie in der Praxis. Geleitwort v. H. Finkelstein. Berlin(Julius Springer)1932. 4 
Bl, 136 S. (Na), Hln. -2).    {R34646}  20,45 €  

6) Börngen,Siegfried: Pflanzen helfen heilen. 5. Aufl. O-Bln. 1969. 207 S. +48 farb. Taf. Pp. etw. wasserr. -2).    
{R32878-9}  7,67 €  

7) Branco,Kurt+Karl Geith+weitere:  Anleitung zur Heilpflanzensammlung durch die deutsche Jugend. 
Veröffentlichungen der Reichsarbeitsgemeinschaft für Heilpflanzenkunde und Heilpflanzenbeschaffung e.V., Heft Nr. 
2. 40 S. mit Abbildungen.. E.F.Kellers Wwe.. Stollberg. 1938. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{3BK1007}  5 €  

8) Brass,A.: Das Kind gesund und krank. Der Bücherschatz des Lehrers Erster Band. Wissenschaftliches Sammelwerk 
zur intellektuellen und materiellen Hebung des Lehrerstandes. IX. 345 S.m.106 Abbildungen auf 4 farbigen Tafeln 
und 4 Erläuterungstafeln.. Zickfeldt. Osterwieck. 1900. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AB1400} 7 €  

9) Brehme,Thilo+Helmut Bracken von: Das Kind in gesunden und kranken Tagen. Klett Verlag.Stuttgart.1951.368 
S.m.113 Abb.Ln.m.U.-3).    {AG1875}  7,67 €  

10) Buschbom,E.+Czygan,F.-C.: Pflanzenliste der Arzneipflanzenabteilung des Botanischen Gartens der. 
Universität Würzburg. Schriftenreihe Botanischer Garten Würzburg Nr. 5. 59 S. mit 2 Abbildungen.. Eigenverlag. 
Würzburg. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3339}  9 €  
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11) Cockburn,Amy:  Kräuter und Gewürze. ars edition. Webb&Bower Book. Exeter. 1983. 47 S. 16. m. zahlr. Farb. 
Tafeln. Pp.m.U.-2). ISBN: 3760781926.   {3BK419}  10 €  

12) Deutscher Bäderverband e.V.(Hsg.): Deutscher Bäderkalender 1949. Gesamtbearbeitung Walther Voigt, Bad 
Oeynhausen. Inhalt u.a.: Die Kneippkurorte, Kneippkuranstalten und ihre Heilanzeigen. Wissenschaftliche 
Bäderkunde und ihre Hilfsmittel in den Kurorten. Bäderbeschreibungen mit Abbildungen. Verzeichnis der 
Kinderheime. 264 S. m. zahlr. Abb. nach Fotos der Orte. Fllttmann. Gütersloh. 1949. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Einband etwas berieben , innen gut. Sprache: deutsch   {AI3393}  22,5 €  

13) Eckstein,R.A.: Biokosmetik.Aus Forschung und Praxis. 4. Neuauflage. Linde Eckstein KG. Oberasbach. 1986. XI. 
646 S. gr.8. Ln. m.U.-2). ISBN: 3922175201.   {2M1671}  20 €  

14) Feer,E.: Diagnostik der Kinderkrankheiten mit besonderer Berücksichtigung des. 
Säuglings.5.erw.Auflage.Springer Verlag.Wien.1947.IX.428 S.gr.8.m.285 z.T.farb.Abb.(St.)(Na.)Ln.-2).    {2P657} 12,78 €  

15) Feer,Emil+weitere: Lehrbuch der Kinderheilkunde. 23.neubearb.Auflage.Fischer Verlag.Stuttgart.1975.866 
S.m.347 Abb.im Text.40 farb.Abb.auf 8 Tafeln und 86 Tab.Pp.m.U.-2).    {AE1438}  25,56 €  

16) Garland,Sarah: Das große Buch der Kräuter und Gewürze. Garten, Küche, Haushalt, Schönheit und Gesundheit. 
Lizenzausgabe des Deutschen Bücherbundes. Stuttgart. BLV Vlgsgesellschaft. München. 1981. 287 S. Quart. m. 
zahlr. farb. Tafeln und Textabb. (Na.). Pp.-2).    {AD5277L}  18 €  

17) Godet,Jean-Denis: Pflanzen Europas: Kräuter und Stauden. Sehen, bestimmen, schützen. Godet Pflanzenführer. 
Mehr als 3000 brilliante Farbfotos, über 600 genaue Pflanzenbeschreibungen und alphabetisches Register mit 
lateinischen und deutschen Namen. 264 S. Quart.. ISBN: 3576100083. Mosaik. München. 1991. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert.   {2G2280}  20 €  

18) Guembel,Hildegard F.: Aus dem Kräuterbuch des Dodonaeus. Deutscher Vlg.:Die Osterlingen. Brüssel. 1943. 9 
S. Text und 45 Illustrationen mit beschreibendem Text. (Einband leicht fleckig). kt.-2).    {2D3200}  8 €  

19) Guembel,Hildegard F.(Hsg.): Aus dem Kräuterbuch des Dodonaeus. Deutscher Verlag:Die 
Osterlingen.Brüssel.1943.9 S.+89 ganzseitig.s/w.Zeichn.Kt.-3).    {2E1988}  9,2 €  

20) Hackethal,Julius: Keine Angst vor Krebs. Kronzeuge Prostatakrebs gegen die schulmedizinische Rabiat-Strategie 
bei Krebs. 251 S. mit Tabellen. ISBN: 3217003667. Molden. Wien. 1970. Guter Zustand. Pappeinband. div.Stemptel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4183}  7 €  

21) Hamburg: Schulbehörde (Hsg.): Gehörlose,schwerhörige und sprachkranke Schüler in Hamburg. 
Gemeinschaftstagung für allgemeine und angewandte Phonetik vom 3.-6. Oktober 1960 anläßlich des 50jährigen 
Bestehens des Phonetischen laboratoriums in Hamburg. Beiträge Hamburger Fachpädagogen und Fachärzte, 
zusammengestellt von Johannes Wulff. Hbg. 1960. 103 S. m. Tab. (St.). kt.- 2).    {3H1832}  7,5 €  

22) Hand-Atlas: Hand-Atlas sämmtlicher medicinisch-pharmaceutischer Gewächse. oder Naturgetreue Abbildungen 
und Beschreibung der officinellen Pflanzen für Pharmaceduten, Mediziner und Drogisten. Hrsg. von einem Vereine 
Gelehrter. Fr. Mauke Vlg. Jena. 1848.  XXX m. 127 handcolorierten Kupfertafeln nebst der dazu gehörenden 
Beschreibung. Hln-Einband berieben und bestoßen-3)innen - 2) Tafeln+Text wenig braunfleckig(guter Zustand)Bild 
einer Tafel.    {AT1107}  1636,13 €  

23) Hegnauer,R.: Arzneipflanzen-Gestern,Heute und Morgen. (S. A. Die Heilkunst H. 11, 91. Jg.) 1978. S. 1 - 6. gr8. 
geklammert -2/3) Sonderabdruck.    {R63903}  2,5 €  

24) Heil-Urschlamm Posido: Ein neuer deutscher Fango.Geol.Beschreibung,Eigenschaften. Vlg.BIKa, Stgt.1935.36 
S.m.Abb., br-2).    {AA3556}  7,5 €  

25) Hentschel,Dorothea: Das Hausbuch der Naturmedizin. Gesundheit fängt zu Hause an.Ullstein 
Verlag.Berlin.Frankfurt/M.Wien.1979.288 S.Ln.m.U.-2).    {2P540}  9,2 €  

26) Hermann,Dr.med.: Zur Frage des Bettnässens. Langensalza (H.Beyer Vlg.) 1906 =Beitr.z.Kinderforschung 
u.Heilerziehung XV) 17 S.br-2).    {AC2103}  5,98 €  

27) Herpertz-Dahlmann,Beate+Andreas Warnke: Psychosomatisches Kompendium der Pädiatrie. Leitfaden für den 
Kinder- und Jugendarzt. 384 S. gr.8. mit Abbildungen.. Marseille. München. 2006. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {2A3769}  18 €  

28) Hertl,Michael:  Kinderheilkunde und Kinderkrankenpflege für Schwestern. Thieme Vlg. Stuttgart. 1968. XIV. 
394 S. m. zahlr. Textabb. (St). kt.-2).    {3K2757}  6 €  

29) Hinterthür,Ludwig (Hsg.):  Schlitzbergers Taschenbuch der Gift-und Heilpflanzen.Eine. Anleitung die giftigen 
und heilkräftigen Pflanzen leicht aufzusuchen und ihre schädlichen und heilkräftigen Wirkungen kennen zu lernen. 
Amthor´sche Buchh. Braunschweig. (o.J.). ca. 1920. XVI. 114 S. m. 136 farb. Abb. (Buchblock lose).. Ausreichend. 
Leinen.   {AK1265}  33 €  

30) Holfert,J.:  Volksthümliche Arzneimittelnamen. Eine Sammlung der im Volksmunde gebräuchlichen Benennungen 
der Apothekerwaaren.Volkstümliche, deutsche Namen und der lateinische Name von A-Z.  3.Aufl. 
bearb.v.G.Arends.Vlg.Julius Springer. Bln. 1902. 235 S.. Ausreichend. fleckig, viel benutzt, Stempel einer Drogerie 
und Brunnenhandlung.   {2L1069}  22 €  

31) Joppich,Gerhard (Hsg.): Lehrbuch der Kinderheilkunde. 23. Aufl. XXIV. 866 S. gr.8. mit 347 Textabbildungen, 
40 farbigen Abbildungen auf 8 Tafeln und 86 Tabellen.. ISBN: 3437001574. G.Fischer. Stuttgart. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3814}  7 €  

32) Joppich,Gerhard(Hsg.): Lehrbuch der Kinderheilkunde. begründet von Emil Feer. 22. neubearb. Aufl. Fischer 
Vlg. Stuttgart. 1971. XXIV. 988 S. gr.8. m. 367 Textabb., 41 farb. Abb. auf 9 Tafeln und 93 Tab. Ln.-2).    {3A8491} 15 €  
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33) Jung,Bruno+Heinrich Weber (Hsg.): Die Kindergesundheitsfürsorge in der Provinz Westfalen. Reihe: Beiträge 
zur sozialen Fürsorge. Heft 3. Vlg. Der Aschendorffschen Verlagsbuchhdlg. Münster i.Westf. 1925. 151 S. gr.8. 
(St.)(einige S. lose). Originalbroschur.- 3)Bibl..    {AR230}  12 €  

34) Jungheinrich,G.: Eine 50jährige Sammlung von Haus-und Gebrauchsmittel aller Art. 5. verm. Aufl. 19.-24. 
Tsd. Ronninger Verlag. Leipzig. (o.J.). (U.rot,Bleistift)(St.). Pp.-3).    {2D1993}  30,68 €  

35) Kensok,Peter+Dietrich Ley: Altbewährte Hausmittel.Sanfte Arzneien-einfach und wirksam. Bechtermünz Vlg. 
Augsburg. 1996. 238 S. Pp.-1). ISBN: 3860473662.   {2K2545}  12 €  

36) Köhler,Otto:  Der Säugling. Seine Entwicklung, Pflege und Ernährung. 19.Aufl. 217 S. mit 82 Textabbildungen und 
einer Tafel.. Hirzel. Leipzig. 1963. Ausreichend. Halbleinen mit Schutzumschlag. etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{3R525}  4 €  

37) Köhnlechner,Manfred: Die machbaren Wunder-Heilmethoden-Heilerfolge. Kindler Verlag. München. 1974. 255 
S. m. (1 Beilage fehlt).Ln.m.U.-2). ISBN: 3463005735.   {ZZ3L1256}  7 €  

38) Köhnlechner,Manfred: Leben ohne Krebs. Wege zum Ziel. 1.-50. Tsd. Droemersche Verlagsanstalt Knaur. Nachfl. 
München. Zürich. 1980. 288 S. m. Textabb. (U.blau). Pp. m. U.-2).    {3E1034}  6,5 €  

39) L.Heumann & Co.: Heumann Heilmittel. 134. Aufl. Inhalt u.a.: Allgemeines über Krankheitserscheinungen. Die 
inneren Organe, ihre Funktionen und ihre Krankheiten. Die Haut. Das Auge. Paraisten und ihre Bekämpfung. 224 S. 
mit zahlr. Abbildungen. Eigenverlag. Nürnberg. ca.1939. Ausreichend. Kartoniert. Einband untere Ecke 
abgerissen,Rücken eingerissen,fleckig. Sprache: deutsch   {AI3302}  10 €  

40) Langstein,L.Dr.med.: Gesunde Kinder. in den Spiel-, Schul-und Entwicklungsjahren. Leipzig(Max Hesse)vor 1914. 
103 S. , Ln. -1).    {R34350}  18,41 €  

41) Laux,Hans E.+Alfred Tode: Heilpflanzen wie sie wachsen,blühen,wirken. Inforamtionen und Plaudereien aus 
Vergangenheit und Gegenwart. Sonderausgabe für Thomae. 160 S. Mit 126 vierfarbigen Abbildungen.. ISBN: 
3524750095. Umschau. Frankfurt. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E3320}  7 €  

42) Leibold,Gerhard:  Naturheilkunde bei Kinderkrankheiten. Richtig vorbeugen und biologisch behandeln. Englisch 
Vlg. Wiesbaden. 1985. 208 S. m. Textabb. lack. Pp.-2). ISBN: 388140192X.   {3L2514}  7 €  

43) Lenne,Raphael: Zurück zum gesunden Schlaf. 1975.192 Seiten. ISBN: 3570053652. Bertelsmann Ratgeberverlag. 
Gütersloh. 1975. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {R21912}  4 €  

44) Lüders,Dieter: Lehrbuch für Kinderkrankenschwestern  Band I: Das gesunde Kind und. theoretischer Teil. 8. 
neubearb. Aufl. Enke Vlg. Stuttgart. 1972. XVI. 609 S. gr.8. m. 204 teils farb. Abb. Kunstld.-2). ISBN: 3432017804.   
{AT1240}  18 €  

45) Meyer-Camberg,Ernst: Das praktische Lexikon der Naturheilkunde. Mosaik Verlag GmbH.München.1977.320 
S.m.zahlr.Zeichn.Pp.m.U.-2).    {2M994}  12,78 €  

46) Mitglieder der Expertengruppe Kinderkrankenpflege: Pflege-Personalregelung. Der neue Weg zur 
leistungsbezogenen Pesonalbemessung. Kommentar und praktische Hilfen. XIII. 107 S. gr.8. m. Tabellen.. ISBN: 
3437007289. G. Fischer. Stuttgart. 1993. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2589}  12 €  

47) Naturarzt,der:  24.Jahrgang 1896. Zeitschrift des Deutschen Bundes der Vereine für Gesundheitspflege und für 
arzneilose Heilweise.Commissionsverlag W.Müller.Berlin.VIII.402.XVI. S.gr.8.Hln.-3).    {2F1931}  61,36 €  

48) Norten,Ellen: Wunderbaum Niem. Medizin, Kosmetik, Pflanzenschutz aus der Natur. 3. Aufl. 94 S. mit zahlr. 
Abbildungen. ISBN: 3802513223. vgs. Köln. 1997. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AM3168}  7 €  

49) Peuser,Michael: Kapillaren bestimmen unser Schicksal. Aleo - Kaiserin der Heilpflanzen, Quelle für Vitalität und 
Gesundheit. 3. Aufl. St. Hubertus Products Naturais Ltda. Berlin. 2005. 295 S. gr.8. m. farb. Abb. kt.-1). ISBN: 
300009640X.   {AC3494}  25 €  

50) Pfarrer Heumann's Heilmittel:  Pfarrer Heumann's Heilmittel. 288 S. kl.8.mit zahlreichen Abbildungen.. 
Selbstverlag. Nürnberg. 1917. Ausreichend. Broschur. Einband untere Ecke abgerissen,geknickt,Rücken fehlt 
teilweise,geklebt. Sprache: deutsch   {AK6496}  10 €  

51) Pflanzenatlas: zu Seb.Kneipp's Wasserkur,enthaltend die naturgetreue bildliche. Darstellung von sämmtlichen 
in dem genannten Buche besprochenen, sowie noch einigen anderen vom Volke vielgebrauchten Heil-Pflanzen. 
Ausgabe III. 2. verm. Aufl. Verlag der Kösel'schen Buchhandlung. Kempten. 1891. VIII. 40 S. m. zahlr. s/w. 
Holzschnitt. (illustrierter Einband). Ln. -3).    {AK5032}  36 €  

52) Piroschenko, O.O.: Heilpflanzen. Vlg."Naukowa Dumka" Kiew 1968. 136 S.m.Abb. Pp.-2)  ukrainisch. Sprache: 
ukrainisch   {3D1164}  8,18 €  

53) Redies,Hans: Kinderkrankheiten.Vorbeugen,Erkennen,Pflegen. Kosmos. Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 
1961. 254 S. gr.8. m. zahlr. Zeichn. (St.). Ln.-2)Bibl..    {3E1983}  12,5 €  

54) Roth+Daunderer+Kormann: Giftpflanzen - Pflanzengifte. Vorkommen, Wirkung, Therapie. VIII. ca. 400 S. gr.8. 
mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. ISBN: 3609648104. ecomed. München. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2A3811}  20 €  

55) Schimmel,Klaus Ch.+Tony Schwaegerl: ...und die Natur heilt doch. 320 Seiten. Mosaik Verlag. München. 1980. 
Guter Zustand. Sprache: deutsch   {3E603}  7,5 €  

56) Schimpfky,Richard: Unsere Heilpflanzen in Bild und Wort für jedermann. Ihr Nutzen und ihre Anwendung in 
Haus und Familie. Ergänzungsband mit 46 (von ehemals 48) naturtreuen Pflanzenbildern. Köhler Vlg. Gera-
Untermhaus. (o.J.). ca. 1900. VIII. 46 (von ehemals 48) farb. naturgetreuen Pflanzenbildern in Chromodruck und 
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beschreibendem Text. (Tafel 9 und 15 fehlen)(zusätzlich 5 eingeklebte farbige Bilder)(leicht fleckig)(etwas beschabt). 
Hld.-3)Bild vom Einband.    {2B2280}  40 €  

57) Schmidt,Ferdinand August: Das Schulkind nach seiner körperlichen Eigenart und Entwicklung. VIII. 141 
S.m.23 Abbildungen und 44 Tabellen. Voigtländer. Leipzig. 1914. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
div.Stempel,Einband teilweise lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB1402}  5 €  

58) Schmidt,Ferdinand August: Das Schulkind nach seiner körperlichen Eigenart und Entwicklung. R. Voigtländer 
Vlg. Lpzg. 1914. VIII, 141 S. m. 23 Abb+44 Tab. (Na. ), Ln. -3).    {R33936}  8,5 €  

59) Schmidt,Ferdinand August (Sanitätsrat): Das Schulkind nach seiner körperlichen Eigenart und Entwicklung. 
Lpzg.(R.Voigtländer)1914.VIII, 141 S.m.23 Abb.+44 Tab., Hln-2).    {AC2278}  8,5 €  

60) Schnack,Friedrich: Sibylle und die Feldblumen. Naturdichtung. 24.-28. Tsd. Olten Vlg. Freiburg. 1952. 227 S. m. 
8 farbigen Blumenbildern von Hanny Fries. (oberer Rand leicht verfärbt). m. Widmung des Verfassers. Ln.m.U.-2/3).    
{3E2190}  12,5 €  

61) Schoenenberger,Walther: Gesund durch natürliche Säfte.Möglichkeiten und Erfolge der. 
Frischpflanzentherapie.Vlg.Econ.Dü.1976.120 S.m.Zeichnungen.Pp.-2).    {2B483}  6,65 €  

62) Schoenenberger,Walther: Gesundheit und Kraft durch Pflanzensaft. Praktische Winke zur Gesunderhaltung 
durch den Saft aus frischen Heilkräutern und Gemüsen. 64 S. mit Textabbildungen. Schoenenberger. Magstadt bei 
Stuttgart. ca.1930. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. untere Ecke geknickt. Sprache: deutsch   {AK6206}  6 €  

63) Singh,V.K.+J.N.Govil: Recent Progress in Medicinal Plants Volume 25 - Chemistry and. Medicinal Value. 426 
S. gr.8. mit Textabbildungen.. ISBN: 1933699159. Studium Press. Houston. 2009. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: englisch   {AC3895}  80 €  

64) Sommer,Jörg+Sigrid(Hsg.): Präparate-Liste der Naturheilkunde. 13. überarb. Aufl. 1752 S. ISBN: 3925367845. 
Sommer. Teningen. 1993. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Textanmerk.. Sprache: deutsch   
{3H509}  14,5 €  

65) Spanowsky,Wolfram u. Dörfler,Friedrich:  Unsere Heilpflanzen. Merkblätter Sammelmappe I. Merkblätter 1 bis 
72, mit farbigen Abbildungen.kleine Mappe mit Blättern, Text auf den Rückseiten. Urania. Jena. 1953. Guter Zustand. 
einzelne Seiten. Sprache: deutsch   {2K3347}  5 €  

66) Sponsel, Heinz: Die Heilkräfte der Natur. Ein Handbuch für den Hausgebrauch. Econ Vlg. Dü. 1974. 304 S. Ln. -
2).    {3A7181}  10,23 €  

67) Stute,H.+H.von Bracken: Fachwörterverzeichnis für Jugendwohlfahrtspflege u.Jugendrecht,Teil II. Psychol. , 
psychiatr. u. heilpädagog. Fachausdrücke. Hannover 1964. 146 S. , kt. -2).    {R33952}  12,27 €  

68) Thomson,William A.R. (Hsg.): Heilpflanzen und ihre Kräfte. Ein Ratgeber für Fragen der Gesundheitsmedizin auf 
natürlicher Basis. Langen Vlg. Köln. 1985. 208 S. Quart. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Pp, m.U.-2).    
{AL1817}  10 €  

69) Underwood Crockett,James: Der Kräutergarten. Time-Life International.Nederland.1979.158 
S.Quart.m.zahlr.farb.Tafeln und Textabb.(Na.)Pp.-2).    {2P806}  10,23 €  

70) Wackerhagen,Günter: Verschleiß und was die Menschheit quält.Hilfe bietet die Natur. Rheuma, Arthrosen, 
Geschwulsterkrankungen, Migräne. Gicht. Lehrte. (o.J.ca.1980). 208 S. m. Textabb. Kt.-2/3).    {2F2595}  10 €  

71) Walb,Ludwig und Ilse: Die Haysche Trenn-Kost. Nach Dr. Hay und Dr. Walb. Mit vielen erprobten Rezepten und 
Speisezetteln von Ilse Walb. Mit einer zweifarb. Nahrungsmitteltabelle u. 14 Abb. Haug Vlg, Heidelberg. 38. Aufl. 
1983. gr8. 135 S. Kt-2). ISBN: 3776005947.   {AS498}  7,16 €  

72) Winkelmann,W.:  Die Wirkstoffe unserer Heilpflanzen. Darstellung und Anwendung. Neuzeitliche 
Kräuterheilkunde auf mikroskopischer Grundlage. Über 150 mikrophotographische Originalaufnahmen und 100 
farbige Pflanzenillustrationen. 353 S. gr.8.. Olten. Freiburg. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Name auf Titelseite,etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AM3171}  20 €  

73) Withering,William:  Bericht über den Fingerhut und seine medizinische Anwendung mit. praktischen 
Bemerkungen über Wassersucht und andere Krankheiten. 2.Aufl.Vlg. 159 S. gr8.mit einer farbigen Tafel.. 
C.F.Boehringer&Söhne. Mannheim. 1963. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AB3233}  10 €  

74) York,Ute:  Kräuter. Der Garten. PawlakVlg. Herrsching. 1992. 93 S. m. zahlr. farb. Abb. Pp.-1). ISBN: 
3881999493.   {ZZ3H619}  6 €  

75) Zeitschrift für Kurortwissenschaft:  1.Jahrgang.Heft 8.November 1931. Offizielles Organ der Balneologischen 
Gesellschaft, Zentrallstelle für Balneologie, Arbeitsgemeinschaft für wissenschaftliche Heilquellenforschung, 
Deutschen Gesellschaft für Meeresheilkunde, Oesterreichischen Balneologischen Gesellschaft, Deutscher Gesellschaft 
für ärztliche Studienreisen, Ärztliche Gesellschaft für Hydrotherapie. Hsg. von Max Hirsch. Schoetz 
Vlgsbuchhandlung. Berlin. 1931. 388 - 448 S. gr.8. (St.). kt.-2/3)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3M1070}  5 €  

76) Zwinger,Theodor d.jun./Zuingeri,Theodori:  Theatrum Botanicum,oder Vollkommenes Kräuter-Buch. Das 
erste Buch von den Baum- und Staudgewächsen (vollständig). Das andere Buch von denen Kräutern. Das dritte und 
vierte Buch von den Kräutern (vollständig). Das fünfte Buch von den Kräutern (unvollständig). Die Pflanzen sind 
erklärt mit Namen, mit Geschlecht und Gestalt, Eigenschaften und Gebrauch. 27.Juli 1744. ca. 1192 S.m.zahlr. 
ca.1000 Holzschnitten im Text. (ohne Titelblatt und Porträt)(Seiten 1177-1184, 1192 bis 1216 und mehrsprachiges 
Register fehlen). In Altenburg/Thüringen am 24.Mai 1937 neu unfachmännisch gebunden, rep.am 20.4.1942.leicht 
wasserfleckig.folio.Pp.-3)Innen restauriert   Bild von einer Seite Illustrationen.    {AD5296}  1500 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1080 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


